



В Мытищинском районе трое сотрудников полиции подозреваются в превышении должностных полномочий



Следственными органами ГСУ СК России по Московской области расследуется уголовное дело в отношении в отношении трех должностных лиц одного из отделов полиции МУ МВД России «Мытищинское» по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Как установлено следствием, начальник отдела полиции, его заместитель и старший участковый уполномоченный полиции вступили между собой в преступный сговор, направленный на осуществление покровительства незаконной деятельности местного жителя по незаконной организации и проведению азартных игр с использованием оборудования вне игровой зоны на территории города Мытищи Московской области. С апреля по июль 2017 года в рамках процессуальных проверок были изъяты технические средства с явными признаками игорного оборудования. Действуя в интересах их владельца сотрудники полиции,



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

не приняв в отношении него каких - либо законных мер по пресечению его незаконной деятельности, должным образом не проведя в отношении него процессуальную проверку, не дав таких указаний подчиненным сотрудникам отдела, умышленно осуществили подмену компьютерного оборудования, тем самым скрыв совершенное преступление, и незаконно выдали изъятое в ходе проверок оборудование, направив на экспертное исследование иное оборудование, не относящиеся к противоправной деятельности, тем самым обеспечив возможность беспрепятственного осуществления деятельности с признаками проведения азартных игр при помощи соответствующего игрового оборудования, вне игровой зоны.

По ходатайству следственных органов в отношении начальника отдела полиции и старшего участкового уполномоченного полиции избрана мера пресечения в виде домашнего ареста, в отношении заместителя начальника отдела следователем избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на сбор доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Августа 2017

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1156505>